
 

配布数 回収数 回収率 記名回答数 記名回答率

530 294 55.5% 272 92.5%

1 ①学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている 111 98 9 5 4 227

2 ②学校は地域と一体となって子どもたちを育んでいる。 87 110 10 5 15 227

3 ③学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。 101 94 19 4 9 227

4
④学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動を公開し
ている。

157 59 7 3 1 227

5
①お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付いてきてい
る。

121 139 22 7 5 294

6 ②お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。 99 117 49 28 1 294

7 ③お子様は、学校で すすんで読書をしている。 97 92 60 34 11 294

8 ④お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 78 123 41 24 28 294

9 ⑤お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用している。 94 145 25 12 18 294

10
①学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を大切にし
ている。

107 90 15 5 10 227

11 ②お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守っている。 103 139 33 12 7 294

12 ③お子様は、あいさつをきちんとしている。 86 153 42 7 6 294

13
④お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身に付いて
いる。

97 145 34 5 13 294

14
⑤お子様は、ICT(学習機器)、スマートフォンなどによるネットマナー
が身に付いている。

64 132 49 14 35 294

15
①お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや部活動を含む）に積
極的に取り組んでいる。

121 101 45 26 1 294

16
②お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に付い
ている。

89 155 35 9 6 294

17

オ

　

小

中

一

貫

（

連

携

）

教

育

の

取

組

み

に

関

す

る

こ

と

①学校は、南大谷小・南大谷中と連携して教育活動に取り組んでい
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18

カ

　

校

内

環

境

に

関

す

る

こ

と ①学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 79 107 13 7 21 227
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２０２４年度　町田市立町田第五小学校
学校評価（保護者対象）の結果と考察

共通の評価項目
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保護者向けアンケート「共通の評価項目」集計結果グラフ

系列1 系列2 系列3 系列4 系列5 系列6

学校評価 保護者向けアンケート 

町田市共通の評価項目結果について 

○町田市の共通項目については、以下のような結果

となりました。 

ア 社会に開かれた教育課程の実現に関すること 

 ・保護者会や学校公開、学校行事など教育活動の

公開については、肯定的な回答が 95％と非常に

高い数値となっている。 

 ・地域人材の活用については肯定的な回答が 92％

（昨年度 87％）となっており、地域と連携した

学習に一定の向上が見られる。 

 ・情報発信については、学校だよりでの発信を中

心に行っている。学校ＨＰもリニューアルされ

閲覧者数も徐々に増えてきている。 

イ 確かな学力の育成に関すること 

・各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付い

ていることについて、肯定的な回答が 88％とな

り、9割近い高い数値での安定が見られた。 

・読書については、肯定的な回答が 62％と低い数

値である。読書活動の充実のための取組を推進

する必要がある。 

ウ 豊かな心の涵養に関すること 

・きまりを守ることについては肯定的な回答が

82％（昨年度 89％）で、ルールを守る意識を

高める取組をより推進していく。 

・いじめ防止の取組については、肯定的な回答が

87％であった。引き続き家庭と連携した取組

を進める。 

・ネットマナーに関しては、肯定的な回答が

67％と低い傾向がある。次年度も情報モラル

教育を充実させてネットマナーの向上に取り

組む。 

エ 健やかな体の育成に関すること 

 ・運動の習慣化については、肯定的な回答が 75％

と若干低い傾向にある。体育の授業等を通し

て、運動することの楽しさを伝えていきたい。 

オ 小中一貫（連携）教育の取組に関すること 

 ・小中連携については感染症による制限が無くな

り、積極的な取組を実施できるようになってき

た。（51％ 昨年度より＋16％）今後も交流の機

会を増やしていく。 

カ 校内環境に関すること 

 ・今後も校内の環境整備を推進する。 


